

# Elements for Physics - A. Tarantola - Springer 2006

List of Errata

January 2006

## **page 112**

The first sentence in the caption of the figure 3.2 should be as follows: Generate points, uniformly at random, “on the real axis” (left of the figure).

## **page 134**

Two blanks are obviously missing in lines 7-8.

These very minor misspellings have been corrected in the PDF file,  
so they are only present in the printed version.